

IONEWS

Imprensa Oficial



EDITAL Nº 01/2017

Processo nº 2399/2017

Termo de Retificação:

Retifica-se por incorreção referente ao Edital nº 01/2017 do Processo nº 2399/2017 Destinado a Contratação Temporária de Auxiliar de Serviços Operacionais I - Coveiro para atuar na SEINFRA.

No aviso de Abertura das Inscrições deste Edital, publicado no Diário Oficial do Município nº 1139, página 3 do dia 08/03/2017.

No Item 5 (cinco) DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS.

Onde se Lê: ---, conforme lançamentos constantes ao Anexo V.

Leia-se: ---, conforme lançamentos constantes ao Anexo IV.

No Item 10.1 (dez ponto um) RELACIONADO À COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO.

Onde se Lê: --- Os servidores relacionados no Anexo VII.

Leia-se: --- Os servidores relacionados no Anexo V.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 6003a6a3

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>